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八代広域行政事務組合議会令和５年１０月定例会会議録 

 

１．招集年月日 令和５年１１月２４日(金) 

 

１．招集場所  八代広域行政事務組合議場 

 

１．出席議員及び欠席議員の氏名 

（１）出席議員（１０人） 

     １番 成 松 由紀夫 君     ２番 村 川 清 則 君 

 ３番 増 田 一 喜 君     ４番 橋 本 幸 一 君 

 ５番 金 子 昌 平 君     ６番 中 村 和 美 君 

 ７番 堀 口   晃 君     ８番 野 﨑 伸 也 君 

    ９番 西 尾 正 剛 君    １０番 上 田 健 一 君 

（２）欠席議員（なし） 

      

１．説明のため会議に出席した者の職、氏名 

    管理者        中村 博生 君（八代市長） 

    副管理者       藤本 一臣 君（氷川町長） 

監査委員       江﨑 眞通 君 

消防長        上野 三郎 君 

総括審議員兼危機管理監兼会計管理者 

 今田 博士 君 

次長兼指令課長    垣下 孝幸 君 

    次長兼八代消防署長  谷口 研朗 君 

    鏡消防署長      宮永 恭宏 君 

首席審議員兼総務課長 久保田 宏之君 

警防課長       永吉 秀博 君 

    予防課長       北田 浩信 君 

    会計課長       岩本 信弘 君 

 

１．職務のため議場に出席した職員の職、氏名 

総務課長補佐     岩村 一穂 君   

会計課会計係長兼総務課主査 

 小林 裕明 君 

総務課主任      本永 太一 君 

総務課主任      松村  浩 君 

総務課主事      尾本 多基 君 

 

１．議事日程（第２号） 

    日程第１ 議第１６号 令和４年度八代広域行政事務組合一般会計 

歳入歳出決算について 
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日程第２ 議第１７号 令和５年度八代広域行政事務組合一般会計 

補正予算（第２号）について 

    日程第３ 議第１８号 八代広域行政事務組合火災予防条例の一部 

改正について 

    日程第４ 会議録署名議員の指名 

 

１．会議に付した事件 

    １．日程第１ 

    １．日程第２ 

    １．日程第３ 

    １．日程第４ 
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（午前１０時００分 開議） 

 

○議長（増田一喜君） おはようございます。 

（「おはようございます」と呼ぶ者あり） 

   これより、本日の会議を開きます。 

   本日の議事日程は、お手許に配付のとおりでございます。 

 

―日程第 1から日程第 3― 

〇議長（増田一喜君） 日程第１から日程第３まで、すなわち、議第１６号から同第

１８号までの議案３件を一括議題とし、これより本３件に対する質疑を行います。 

   質疑ありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 

○議長（増田一喜君） 以上で質疑を終わり、これより討論を行います。 

討論ありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 

○議長（増田一喜君） 以上で討論を終わり、これより採決いたします。 

   議第１６号・令和４年度八代広域行政事務組合一般会計歳入歳出決算について、

これを認定するに賛成の諸君の挙手を求めます。 

（賛成者 挙手） 

 

○議長（増田一喜君） 挙手全員。よって本件は認定することに決しました。 

 

○議長（増田一喜君） 議第１７号・令和５年度八代広域行政事務組合一般会計補正

予算（第２号）について、これを原案のとおり決するに賛成の諸君の起立を求め

ます。 

（賛成者 起立） 

 

○議長（増田一喜君） 起立全員。よって本件は原案のとおり可決されました。 

 

○議長（増田一喜君） 議第１８号・八代広域行政事務組合火災予防条例の一部改正

について、これを原案のとおり決するに賛成の諸君の挙手を求めます。 

（賛成者 挙手） 

 

○議長（増田一喜君） 挙手全員。よって本件は原案のとおり可決されました。 

 

―日程第 4― 

〇議長（増田一喜君） 日程第４、会議録署名議員の指名を行います。 

   会議規則第８５条の規定により、会議録署名議員に村川清則君、西尾正剛君を

指名いたします。 
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〇議長（増田一喜君） 以上で、本日の日程は全部終了いたしました。 

 

〇議長（増田一喜君） 閉会にあたり、管理者から発言の申し出がありますので、こ

れを許します。 

  

〇議長（増田一喜君） 管理者中村博生君。 

（管理者中村博生君 登壇） 

 

◎管理者（中村博生君） 皆さん、おはようございます。 

（「おはようございます」と呼ぶ者あり） 

閉会にあたりまして、一言お礼を兼ねましてご挨拶申し上げます。 

その前に、昨日、八代妙見祭が３年ぶりにありましたけれど、今年は本来の姿

で妙見祭が開催されました。天気にも恵まれまして大変たくさんの皆さんにお越

しいただきました。議会の中にも３名先生方おられますけれど大変お疲れさまで

した。 

   今月１日から始まりました組合議会１０月定例会におきましては、提案いたし

ました全ての議案につきまして、原案どおり賛同をいただき誠にありがとうござ

います。 

  今月１８日には、管内の幼年消防クラブの相互交流と防火に対する意識の向

上を図ることを目的として実施いたしました八代広域幼年消防大会を５年ぶり

に開催いたしました。当日は、公務の都合で出席することができませんでした

けれども、１２園のクラブの参加があり、優良消防クラブの表彰や防火演技等

その他消防関連の体験ブース、そして車両展示を行い、多くの子どもたちの参

加をいただいたと聞いております。ご協力いただきました指導者の皆様をはじ

め、関係者ならびに組合議員の皆様方へ改めて感謝を申し上げます。 

早いもので、１１月も下旬となり、二十四節気では小雪を迎えました。 

１１月初旬までは、県内において最高気温が３０度以上の真夏日となる日があ

りましたけれども、最近では日ごとに冷え込みが厳しくなってきております。 

これからは、家庭でも暖房器具など火気の取り扱いが増えますとともに、空気

が乾燥し、火災が発生しやすくなりますことから、ＳＮＳや消防車両を活用して

積極的な広報活動、そして注意喚起を行い火災予防に取り組んでまいります。 

議員各位におかれましては、朝夕の寒暖差による影響で体調を崩しやすい時季

でありますので、体調管理には十分ご留意いただき、益々ご活躍いただきますよ

う心から祈念申し上げまして閉会の挨拶とさせていただきます。 

誠にありがとうございました 

 

〇議長（増田一喜君） これをもちまして、八代広域行政事務組合議会令和５年１０

月定例会を閉会いたします。 

 お疲れさまでした。 

（午前１０時６分閉会） 
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１．地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。 

 

 

 令和 ５ 年 １１ 月 ２４ 日 

   

  

 

                      

 八代広域行政事務組合議会  議 長                      

                       （ 増 田  一 喜 ） 

 

 

     同         議 員                      

                       （ 村 川  清 則 ） 

 

 

     同         議 員                      

                       （ 西 尾  正 剛 ） 


